
評価 1年 2年 3年 平均 評価 1年 2年 3年 平均

4 41.7% 41.2% 50.3% 44.7% 4 44.2% 40.7% 50.3% 45.2%

3 42.9% 43.5% 40.9% 42.4% 3 41.1% 43.5% 35.8% 40.0%

2 10.4% 7.9% 5.7% 7.9% 2 11.7% 12.4% 10.4% 11.4%

1 4.9% 7.3% 3.1% 5.1% 1 3.1% 3.4% 3.6% 3.4%

4 37.4% 37.3% 46.1% 40.5% 4 44.2% 34.5% 49.2% 42.8%

3 41.1% 40.1% 31.6% 37.3% 3 39.9% 48.6% 36.8% 41.7%

2 16.0% 19.2% 18.7% 18.0% 2 11.0% 13.0% 9.8% 11.3%

1 5.5% 3.4% 3.6% 4.1% 1 4.9% 4.0% 4.1% 4.3%

4 33.1% 29.9% 32.6% 31.9% 4 19.0% 11.3% 19.2% 16.5%

3 46.0% 48.0% 44.0% 46.0% 3 27.6% 35.6% 25.9% 29.6%

2 15.3% 17.5% 20.7% 18.0% 2 37.4% 31.1% 28.5% 32.1%

1 5.5% 4.5% 2.6% 4.1% 1 16.0% 22.0% 26.4% 21.8%

4 14.1% 9.6% 26.9% 17.3% 4 12.3% 8.5% 15.0% 12.0%

3 25.8% 34.5% 35.2% 32.1% 3 22.1% 25.4% 18.7% 22.0%

2 44.8% 38.4% 24.9% 35.5% 2 37.4% 30.5% 30.6% 32.6%

1 15.3% 17.5% 13.0% 15.2% 1 28.2% 35.6% 35.8% 33.4%

4 11.0% 13.0% 19.7% 14.8% 4 33.1% 32.2% 34.2% 33.2%

3 16.6% 25.4% 17.1% 19.7% 3 25.2% 21.5% 18.7% 21.6%

2 30.1% 25.4% 24.9% 26.6% 2 9.2% 10.7% 9.8% 9.9%

1 42.3% 36.2% 38.3% 38.8% 1 32.5% 35.6% 37.3% 35.3%

4 25.2% 26.0% 30.1% 27.2% 4 30.1% 25.4% 40.4% 32.3%

3 40.5% 39.0% 33.2% 37.3% 3 43.6% 52.0% 42.0% 45.8%

2 22.7% 23.7% 23.8% 23.5% 2 18.4% 18.1% 13.5% 16.5%

1 11.7% 11.3% 13.0% 12.0% 1 8.0% 4.5% 4.1% 5.4%

4 12.3% 6.8% 12.4% 10.5% 4 30.7% 24.3% 29.0% 28.0%

3 13.5% 20.3% 16.6% 16.9% 3 49.7% 52.0% 46.1% 49.2%

2 23.9% 23.7% 18.7% 22.0% 2 12.9% 17.5% 17.1% 15.9%

1 50.3% 49.2% 52.3% 50.7% 1 6.7% 6.2% 7.8% 6.9%

4 23.9% 17.5% 23.3% 21.6% 4 29.4% 22.6% 28.0% 26.6%

3 53.4% 57.1% 52.8% 54.4% 3 48.5% 49.2% 49.2% 49.0%

2 15.3% 21.5% 18.7% 18.6% 2 17.2% 24.9% 17.6% 19.9%

1 7.4% 4.0% 5.2% 5.4% 1 4.9% 3.4% 5.2% 4.5%

4 23.9% 14.1% 19.2% 18.9% 4 22.1% 23.7% 25.4% 23.8%

3 54.6% 52.0% 49.7% 52.0% 3 52.1% 51.4% 47.2% 50.1%

2 16.6% 28.2% 24.9% 23.5% 2 17.8% 19.8% 19.2% 18.9%

1 4.9% 5.6% 6.2% 5.6% 1 8.0% 5.1% 8.3% 7.1%

4 26.4% 23.7% 26.9% 25.7% 4 26.4% 16.9% 21.8% 21.6%

3 55.8% 52.5% 52.8% 53.7% 3 53.4% 55.4% 53.4% 54.0%

2 13.5% 20.3% 15.5% 16.5% 2 15.3% 22.0% 19.2% 18.9%

1 4.3% 3.4% 4.7% 4.1% 1 4.9% 5.6% 5.7% 5.4%

…各質問において、3,4を選んだ生徒の割合

75.6%

73.9%

15

先生は授業はわかりやすい

ように工夫されていると思

う。

76.0%

16
川西明峰高校は国際交流をす

る機会が充実している。

75.6%

17

川西明峰高校では地域と関

わる機会が多く提供され、

活発に行われていると思

う。

70.9%

18

川西明峰高校での部活動に対

する学校の指導は適切であ

り、活発な部活動が行われて

いると思う。

19

進路に関する情報・機会

（進路ガイダンス、説明

会、進路資料室、教員との

面談等）は十分提供されて

いると思う。

79.4%

13

私は学校生活の中で、不快

な思いを自分がした、また

は友達がさせられている場

面を見かけたことがある。

27.4%

14

先生は、生徒の悩みを聞き、

相談によく乗ってくれると思

う。

私は学校内外の活動を通し

て、「できるかも！」「で

きた！」「感謝された」と

いう体験をしたことがあ

る。

64.5%

12
私は川西明峰高校に入学して

良かったと思う。

78.0%

20

川西明峰高校はホームページ

やメール配信システム、学年

通信等を通じて積極的に学校

の様子を伝えている。

54.8%

7

私は進路実現に向けて、自

ら積極的に情報を入手した

り、先生に相談したりして

いる。

49.3%

8
私は国際交流等に積極的に関

わるよう取り組んでいる。

34.0%

9

私は体験活動やボランティ

ア活動に積極的に参加して

いる。

34.5%

10
私は部活動に積極的に取り組

んでいる。

77.1%

11

46.2%

3
私は自らあいさつができて

いる。

77.9%

4
私は清掃活動にしっかり取り

組んでいる。

84.4%

5
私は授業中、集中して学習

に取り組んでいる。

77.9%

6

私は家庭学習（課題や予習・

復習等）にしっかり取り組ん

でいる。

85.2%

令和7年1月　企画広報部 

令和6年度　学校評価アンケート　 ①生徒アンケート(選択回答のまとめ)

 4：大いにそう思う　3：少しそう思う　2：あまりそう思わない　1：全くそう思わない　　　　　〈回答数　1年163/245名　2年177/216名　3年193/251名〉

質問項目 質問項目

1

私は川西明峰高校での学校

生活は楽しく過ごせてい

る。

87.1%

2

私は学校生活において、マ

ナーやルールをしっかり守っ

ている。

18



評価 評価

当てはまる 45.2% 当てはまる 34.8%

まぁ当てはまる 49.6% まぁ当てはまる 56.3%

あまり当てはまらない 3.0% あまり当てはまらない 7.4%

当てはまらない 2.2% 当てはまらない 1.5%

当てはまる 36.3% 当てはまる 33.3%

まぁ当てはまる 55.6% まぁ当てはまる 55.6%

あまり当てはまらない 8.1% あまり当てはまらない 11.1%

当てはまらない 0.0% 当てはまらない 0.0%

当てはまる 23.0% 当てはまる 8.9%

まぁ当てはまる 63.7% まぁ当てはまる 48.9%

あまり当てはまらない 12.6% あまり当てはまらない 29.6%

当てはまらない 0.7% 当てはまらない 12.6%

当てはまる 18.5% 当てはまる 3.7%

まぁ当てはまる 37.8% まぁ当てはまる 9.6%

あまり当てはまらない 34.1% あまり当てはまらない 42.2%

当てはまらない 9.6% 当てはまらない 44.4%

当てはまる 9.6% 当てはまる 39.3%

まぁ当てはまる 17.0% まぁ当てはまる 9.6%

あまり当てはまらない 36.3% あまり当てはまらない 5.2%

当てはまらない 37.0% 当てはまらない 45.9%

当てはまる 27.4% 当てはまる 34.1%

まぁ当てはまる 44.4% まぁ当てはまる 51.1%

あまり当てはまらない 21.5% あまり当てはまらない 12.6%

当てはまらない 6.7% 当てはまらない 2.2%

当てはまる 17.0% 当てはまる 22.2%

まぁ当てはまる 21.5% まぁ当てはまる 51.1%

あまり当てはまらない 29.6% あまり当てはまらない 20.7%

当てはまらない 31.9% 当てはまらない 5.9%

当てはまる 7.4% 当てはまる 10.4%

まぁ当てはまる 66.7% まぁ当てはまる 62.2%

あまり当てはまらない 20.0% あまり当てはまらない 25.2%

当てはまらない 5.9% 当てはまらない 2.2%

当てはまる 7.4% 当てはまる 17.0%

まぁ当てはまる 60.7% まぁ当てはまる 65.2%

あまり当てはまらない 29.6% あまり当てはまらない 9.6%

当てはまらない 2.2% 当てはまらない 8.1%

当てはまる 11.1% 当てはまる 24.4%

まぁ当てはまる 62.2% まぁ当てはまる 57.8%

あまり当てはまらない 24.4% あまり当てはまらない 13.3%

当てはまらない 2.2% 当てはまらない 4.4%

…各質問において、「当てはまる」「まぁ当てはまる」を選んだ保護者の割合

82.2%

19

進路に関する情報・機会

（進路ガイダンス、説明

会、進路資料室、教員との

面談等）は十分提供されて

いると思う。

73.3%

20

学校はホームページやメール

配信システム、学年通信等を

通じて積極的に学校の様子を

伝えている。

82.2%

15

先生は授業がわかりやすく

なるように工夫していると

思う。

74.1%

16
川西明峰高校は国際交流をす

る機会が充実している。

72.6%

17

川西明峰高校では地域と関

わる機会が多く提供され、

活発に行われていると思

う。

68.1%

18

川西明峰高校での部活動に対

する学校の指導は適切であ

り、活発な部活動が行われて

いると思う。

73.3%

11

お子様は学校内外の活動を

通して、「できるかも!」

「できた!」「感謝され

た」という体験をしたこと

がある。

71.9%

12
お子様が川西明峰高校に入学

して良かったと思う。

85.2%

13

お子様は学校生活の中で、

不快な思いを自分がした、

または友達がさせられてい

る場面を見かけたことがあ

る。

38.5%

14

先生は生徒の悩みを聞き、相

談によく乗ってくれると思

う。

48.9%

7

お子様は進路実現に向け

て、自ら積極的に情報を入

手したり、先生に相談した

りしている。

56.3%

8

お子様は国際交流等に積極的

に関わるよう取り組んでい

る。

13.3%

9

お子様は体験活動やボラン

ティア活動に積極的に参加

している。

26.7%

10
お子様は部活動に積極的に取

り組んでいる。

令和7年1月　企画広報部 

57.8%

3
お子様は自らあいさつがで

きている。

91.9%

4
お子様は清掃活動にしっかり

取り組んでいる。

88.9%

5
お子様は授業中、集中して

学習に取り組んでいる。

86.7%

6

お子様は家庭学習（課題や予

習・復習等）にしっかり取り

組んでいる。

91.1%

令和6年度　学校評価アンケート　 ②保護者アンケート(選択回答のまとめ)

回答数　135名

質問項目 質問項目

1

お子様は川西明峰高校での

学校生活は楽しく過ごせて

いる。

94.8%

2

お子様は学校生活におけるマ

ナーやルールをしっかり守っ

ている。

19


